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V/v thời hạn quy định nộp hồ sơ đăng ký thuế. 
Hà Nội, ngày 05 tháng 03 năm 2015 

  

Kính gửi: Cục Thuế các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương 

Tổng cục Thuế nhận được ý kiến của một số cục Thuế phản ánh vướng mắc về thời hạn 
quy định nộp hồ sơ đăng ký thuế giữa Luật Quản lý thuế và các văn bản hướng dẫn thi hành, cụ 
thể: 

- Vướng mắc về đăng ký thuế nộp thay nhà thầu nước ngoài giữa quy định tại Điều 22 Luật 
Quản lý thuế số 78/2006/QH11 và khoản 1b Điều 4 Thông tư số 80/2012/TT-BTC ngày 
25/5/2012 của Bộ Tài chính và quy định tại khoản 3a Điều 20 Thông tư số 156/2013/TT-BTC 
ngày 6/11/2013 của Bộ Tài chính. 

- Vướng mắc về trường hợp thay đổi thông tin đăng ký thuế giữa quy định tại Điều 27 Luật 
Quản lý thuế số 78/2006/QH11 và khoản 2 Điều 10 Thông tư số 80/2012/TT-BTC ngày 
22/5/2012 của Bộ Tài chính. 

Tổng cục Thuế có ý kiến như sau: 

Tại Khoản 2 Điều 83 Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật số 17/2008/QH12 ngày 
3/6/2008 quy định: 

“Trong trường hợp các văn bản quy phạm pháp luật có quy định khác nhau về cùng một 
vấn đề thì áp dụng văn bản có hiệu lực pháp lý cao hơn.” 

Trường hợp quy định về thời hạn đăng ký thuế đối với bên Việt Nam nộp thuế thay cho nhà 
thầu nước ngoài và thời hạn thay đổi thông tin đăng ký thuế tại Thông tư số 156/2013/TT-BTC 
và Thông tư số 80/2012/TT-BTC có sai khác với quy định tại Luật Quản lý thuế thì thực hiện 
theo đúng quy định tại Luật Quản lý thuế, cụ thể: 

- Về thời hạn đăng ký thuế đối với bên Việt Nam nộp thuế thay cho nhà thầu, nhà thầu phụ 
nước ngoài là trong thời hạn 10 (mười) ngày làm việc kể từ ngày phát sinh trách nhiệm khấu trừ 
và nộp thuế thay. 

- Về thời hạn thay đổi thông tin đăng ký thuế là 10 ngày làm việc kể từ ngày có sự thay đổi 
thông tin. 

Nội dung vướng mắc nêu trên Tổng cục Thuế tiếp thu để đề xuất sửa đổi, bổ sung Thông tư 
số 156/2013/TT-BTC và Thông tư số 80/2012/TT-BTC của Bộ Tài chính để hướng dẫn thống 
nhất với quy định của Luật Quản lý thuế. 



Tổng cục Thuế thông báo để các Cục Thuế được biết và hướng dẫn người nộp thuế thực 
hiện./. 

  

  

Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Cục Thuế TP Đà Nẵng (Trả lời công văn số 5584/CT-TTHT) 
- Vụ: CS, PC; 
- Lưu: VT, KK (3b). 
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